



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
Управління Служби безпеки України в Тернопільській області
Слідчий відділ

проспект С. Бандери, 21, м. Тернопіль, 46002, тел. (0352) 25-09-89
www.ssu.gov.ua, e-mail: svsbternop@ukr.net Код СДРПОУ 20001705

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

05 вересня 2024 року

місто Тернопіль

Старший слідчий в особливо важливих справах слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області підполковник юстиції Кондратьєв Володимир Дмитрович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22024210000000004 від 10.01.2024, встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 36, 40, 42, 276-278 Кримінального процесуального кодексу України,

ПОВІДОМИВ:

Білецьку Тетяну Олександрівну,
24 березня 1958 року народження,
уродженку села Миколаївка Генічеського району Херсонської області, мешканку села Чонгар Генічеського району Херсонської області, вул. Квіткова, буд. 11, громадянку України,

про те, що вона підозрюється у добровільному зайнятті посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111¹ Кримінального кодексу України.

Так Білецька Т.О., як уродженка та мешканка Херсонської області, а також користувачка мережі Інтернет, була поінформована, що 24.02.2022 президент російської федерації в. путін, а також інші представники влади рф, всупереч норм міжнародного гуманітарного права, вимог п.п. 1,2 Меморандуму про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до Договору ядерної зброї від 05.12.1994, принципів Заключного акта Наради з безпеки та співробітництва в Європі від 01.08.1975, вимог ч. 4 ст. 2 Статуту ООН і Декларацій Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй від 09.12.1981 № 36/103, від 16.12.1970 № 2734 (XXV), від 21.12.1965 № 2131 (XX), від 14.12.1974 №3314 (XXIX), спланували, підготували і розв'язали військовий конфлікт проти України, а саме віддали наказ на вторгнення підрозділів збройних сил та інших воєнізованих формувань російської федерації на територію України.

Крім того Білецька Т.О., як громадянка України, у відповідності до паспорта МО 084373, виданого 29.03.1996 Генічеським РВ УМВСУ в Херсонській області, була обізнана, що згідно з Конституцією, Україна є суверенною і незалежною

державою. Суверенітет України поширюється на всю її територію, яка в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканою. Перебування на території України підрозділів збройних сил інших держав з порушенням процедури, визначеної Конституцією та законами України, Гаазькими конвенціями 1907 року, IV Женевською конвенцією 1949 року, є окупацією частини території суверенної держави Україна та міжнародним протиправним діянням з усіма наслідками, передбаченими міжнародним правом.

Також Білецькій Т.О. було відомо, що у зв'язку з військовою агресією рф проти України, Указом Президента України № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», з 24.02.2022 в Україні введено воєнний стан, який неодноразово продовжувався та діє на даний час.

При цьому в Білецької Т.О., як старости Чонгарського старостинського округу, до складу якого входили села: Чонгар, Миколаївка, Новий Труд, Попівка, Атамань, Сиваш, Чернігівка та селище Залізничне, після окупації в кінці лютого 2022 року збройними силами російської федерації Херсонської області та, зокрема, с. Чонгар Генічеської міської територіальної громади Генічеського району, виник злочинний умисел, спрямований на зайняття посади в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Так, Білецька Т.О. в кінці березня 2022 року, реалізуючи свій злочинний задум, добровільно розпочала діяльність на користь держави-агресора, виступаючи як керівник окупаційної влади с. Чонгар, зокрема, у вказаний період умисно сприяла представникам фсб рф та «росгвардії» у проведенні обшуків у житлі мешканців с. Чонгар Чуйка А.В. та Буби В.В., розшуку Чуйка А.В. на території села з метою затримання, та затриманню Буби В.В., прибувши разом з представниками правоохоронних органів рф на спецтранспорті за місцем проживання останніх.

Також у другій половині квітня та на початку травня 2022 року Білецька Т.О., на тимчасово окупованій території с. Чонгар, виступаючи як керівник окупаційної адміністрації населеного пункту, розподіляла між мешканцям села гуманітарну допомогу, доставлену вантажівками «мчс росси», з метою забезпечення прихильності населення до окупаційної адміністрації та армії держави-агресора.

Після цього Білецька Т.О. у травні 2022 року, підтримуючи збройну агресію рф, у приміщенні Чонгарського старостату по вул. Гагаріна, 18а, умисно складала списки мешканців с. Чонгар, замовляла автобуси та організувала їх поїздки із центру села до м. Генічеська для отримання паспортів громадян рф та схиляла до такої паспортизації.

Надалі на тимчасово окупованій території Генічеського району Херсонської області, всупереч положенням Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні», представниками окупаційної адміністрації створено підпорядковані, керовані та фінансовані російською федерацією незаконні органи влади держави-агресора: 11.06.2022 - наказом «воєнного коменданта Херсонської області» - так звану «Военно-гражданскую администрацию Генической городской территориальной громады Херсонской области», а 01.08.2022 - указом «главы военно-гражданской администрации Херсонской области» - так звану «Геническую военно-гражданскую администрацию».

При цьому до складу вказаних незаконних органів влади увійшли підрозділи і структури, функціонально відповідальні за управління тимчасово окупованою територією України, з метою подальшого утримання адміністративно-політичного контролю на захопленій військовим шляхом російською федерацією території.

У середині червня 2022 року Білецька Т.О., реалізуючи свій злочинний задум, з ідеологічних та корисливих мотивів, перебуваючи на тимчасово окупованій території с. Чонгар Генічеської міської територіальної громади Генічеського району Херсонської області, умисно погодилася на пропозицію невстановлених представників окупаційної адміністрації рф та добровільно зайняла посаду «главы сельского поселения с. Чонгар», пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, в незаконному органі влади держави-агресора – «Военно-гражданской администрации Генической городской территориальной громады Херсонской области», а з 01.08.2022 – в «Генической военно-гражданской администрации», створених на тимчасово окупованій території Херсонської області.

В подальшому, після проведення у вересні 2022 року на території Херсонської області незаконного референдуму про приєднання до складу рф та реорганізації структури окупаційної адміністрації, Білецька Т.О. добровільно обійняла посаду «начальника Чонгарского территориального управления Генической Военно-гражданской администрации», а з 02.11.2023 - «начальника отдела «Чонгарское территориальное управление» Генического муниципального округа Херсонской области», пов'язаних з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади: «Генической ВГА» та «Администрации Генического муниципального округа Херсонской области», створених на тимчасово окупованій території Генічеського району, в окупаційній адміністрації держави-агресора.

При цьому Білецька Т.О., протиправно займаючи керівні посади, підтримуючи воєнну агресію рф на тимчасово окупованій території с. Чонгар, умисно забезпечувала формування та функціонування незаконних органів влади та окупаційної адміністрації; виконувала вказівки окупаційної адміністрації; схиляла місцевих жителів до підтримки дій та рішень держави-агресора; поширювала серед мешканців села газети окупаційної адміністрації; незаконно користувалася приміщенням та майном Чонгарського старостинського округу за адресою: с. Чонгар, вул. Гагаріна, 18а; у вересні 2022 року забезпечувала проведення незаконного референдуму; у грудні 2023 року організувала збір підписів для висунення в.путіна як кандидата в президенти росії та інформувала мешканців села про необхідність голосування; організувала облік землекористувачів та земель у податковому органі рф; систематично звітувала про проведену роботу перед Генічеською окупаційною адміністрацією.

Також Білецька Т.О. протягом другої половини 2022 року, діючи на користь держави-агресора, вказувала військовослужбовцям окупаційної армії на вільні приватні будинки мешканців с. Чонгар, які виїхали на підконтрольну уряду України територію, для заселення та проживання представників зс рф.

Продовжуючи свою злочинну діяльність, Білецька Т.О., як керівник окупаційної влади с. Чонгар, умисно організувала та брала участь у пропагандистських заходах держави-агресора: 23.08.2023 - у приміщенні будинку культури с. Чонгар, приуроченому «дню флага россии», та 22.02.2024 – на площі перед будинком культури, приуроченому «дню защитника отечества», використовуючи при цьому символіку рф.

У грудні 2023 року Білецька Т.О., займаючи керівну посаду в незаконному органі влади, діючи в інтересах держави-агресора, через адміністрований нею «Telegram»-канал «Односельчане», агітувала місцевих підприємців переформити свою діяльність у відповідності до законодавства рф та сплачувати податки до її бюджету.

Крім того Білецька Т.О., 02 та 13 лютого 2024 року, займаючи посаду в незаконному органі влади, з метою комплектування підрозділів зс рф для війни проти України, умисно поширила через створений нею «Telegram»-канал «Односельчане» агітаційні дописи про набір на військову службу за контрактом в «отряд номер 33 министерства обороны рф имени в.ф. маргелова».

Також Білецька Т.О., у лютому 2024 року, виконуючи свої злочинні функції в незаконному органі влади, діючи на шкоду Україні, у приміщенні Чонгарського старостинського округу, організувала здійснення первинного військового обліку зс рф військовозобов'язаних з числа мешканців підпорядкованих населених пунктів.

Отже Білецька Т.О., у період з кінця березня 2022 року до кінця квітня 2024 року, умисно утверджуючи окупаційний режим, виступаючи як керівник окупаційної влади с. Чонгар, добровільно зайняла посади: «главы сельского поселения», «начальника Чонгарского территориального управления» в «Генической военно-гражданской администрации» та «начальника отдела «Чонгарское территориальное управление» Генического муниципального округа Херсонской области» у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, організувала їх функціонування, забезпечувала виконання вказівок окупаційної адміністрації, виконувала організаційно-розпорядчі та адміністративно-господарські функції на користь держави-агресора.

Таким чином Білецька Тетяна Олександрівна підозрюється в добровільному зайнятті громадянном України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111¹ Кримінального кодексу України.

Ст. слідчий в ОВС слідчого відділу
підполковник юстиції



Володимир КОНДРАТЬЄВ

ПОГОДЖУЮ

Прокурор відділу нагляду
за додержанням законів
регіональним органом безпеки
Тернопільської обласної прокуратури



Віктор ЖИТОВЕЦЬКИЙ

Згідно з ч. 3 ст. 42 КПК України підозрюваній роз'яснено, що вона має право:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені КПК України, а також отримати їх роз'яснення;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого допиту з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту – мати такі побачення без обмеження їх кількості й тривалості; на участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних дій; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених КПК України та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв'язку з відсутністю коштів на її оплату;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;

7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування згідно з положеннями ст. 213 КПК України;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;

9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог цього Кодексу технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять тасмницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що вноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому ст. 221 КПК України, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі ст. 290 цього ж кодексу;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в порядку, передбаченому КПК України;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра не підтвердилась;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави.

Також згідно з ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваній роз'яснено, що вона зобов'язана:

1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це зазначених осіб;

2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення кримінального провадження;

3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду;

4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу пробації, необхідну для підготовки досудової доповіді.

Підозрювана _____

Ст. слідчий в ОВС слідчого відділу
підполковник юстиції

Володимир КОНДРАТЬЄВ

Про підозру мені повідомлено, суть підозри мені зрозуміла, копія повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

«__» год. «__» хвилини «__» _____ 2024 року

Підозрювана: _____

16.08 05хВ 05.08 2024р

Згідно з...

К. Кондратьєв